

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Cnel. José G. Fuentes Ayala

- **Matan a 20. Jefe de Artillería**
Un sujeto desconocido, mató a balazos el sábado en la madrugada al Cnel. José Guillermo Fuentes Ayala, segundo jefe de la Brigada de Artillería, en un restaurante del Paseo General Escalón. (Inf. Pág. 2).
- **Suspenden a cuatro médicos**
Cuatro médicos que laboraban en clínica y laboratorio de la Dirección General de Bienestar Magisterial, fueron retirados por no cumplir con el reglamento institucional, según informan voceros de ese organismo. (Inf. Pág. 33).
- **Donativo a Hospicio Moraga**
Un donativo en dinero hizo la Fraternidad Fe y Amor, entregó un donativo al Hospicio Moraga, de Santa Ana. La entrega la hizo doña María Esperanza Ayala de Blandón. (Inf. Pág. 35).

- **Mexicano dicta conferencia**
El Dr. Leonel Zúñiga Molina (mexicano), consultor de UNESCO y OEA, dictó conferencia a personal de la Dirección General de Adultos.
- **Protestan por chingolingos**
Protesta generalizada hay en la ciudad de Santa Ana, por la proliferación de los chingolingos, considerados como juegos negativos para la economía del hogar. Señalan los quejosos, que debe cumplirse la reglamentación respectiva sobre juegos de azar. (Inf. Pág. 31).
- **Pruebas contra indiciada**
Autoridades judiciales expresan que hay pruebas suficientes, como para que María Elena Phillips, comparezca ante el tribunal de conciencia, por el delito que se le señala, como autora de la muerte de su segundo esposo. (Inf. Pág. 35).

- **Agradece cooperación**
El coronel Jesús Cáceres, comandante del Destacamento Militar No. 1, de Chalatenango, agradece a todos los medios informativos y al pueblo chalateco, por su unidad y cooperación en el desarrollo del departamento.
- **Desconocimiento de política**
Que no conoce la política del Partido Liberación, porque está recién incorporado a esa entidad política, le dice el licenciado Ernesto Vilanova al Lic. Parada Sandoval. (Inf. Pág. 25).
- **Esfuerzo cañero por sequía**
Múltiples esfuerzos realizan los cañeros por hacerle frente a la sequía que padece nuestro país, con peligro para la agricultura en general. (Inf. Pág. 2).



Dr. Leonel Zúñiga Molina



Cnel. Jesús Cáceres

Editoriales

- **Es legal que se suprima el jurado**
Las reformas al Código Procesal Penal, que suprimen la opción de someter al jurado, resoluciones en determinados delitos, es perfectamente legal afirman entendidos en derecho. Esta opinión es respaldada por tratadistas extranjeros de Derecho Penal, quienes afirman que las normas procesales, pueden aplicarse a hechos cometidos con anterioridad a su vigencia, ya que no se violan las garantías que la ley penal concede a los delincuentes. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Corresponsal de LA PRENSA en Ahuachapán
(Martes 18 de mayo de 1937). A partir de hoy ha quedado establecida una oficina de redacción, corresponsal de LA PRENSA en Ahuachapán, para intensificar la labor informativa desde esa importante Zona Occidental. Noticias palpitantes, actividades sociales sobresalientes, y otros hechos importantes en la ciudad de Ahuachapán, serán informados diariamente por esta oficina de redacción.

Indice

Nacionales/ 2-3	Su Salud/ 12	Tips de César Temes/ 47
Internacionales/ 4-5	La Cámara/ 29	Clasificados/ 48-59
Editoriales/ 6-7	Platillos/ 29	Horóscopo/ 59
Sociales/ 8-40	Hermano Pablo/ 32	Cines/ 69-64
Cartas a María/ 8	Cómicos/ 44-46	Indicador/ 62

Matan a balazos al Cnel. Fuentes Ayala

El Ejecutivo de la Brigada de Artillería, Cnel. José Guillermo Fuentes Ayala, de unos 42 años, fue muerto a balazos por un desconocido, el sábado en la madrugada.

Según el Informe correspondiente, el Cnel. Fuentes Ayala se encontraba departiendo con su familia en un restaurante situado en el Paseo General Escalón de esta capital, cuando intempestivamente se le acercó un sujeto armado el cual descargó sobre el alto jefe militar ocho balazos disparados al parecer por una pistola de nueve milímetros.

Testigos presenciales indicaron a las autoridades judiciales que practicaron el reconocimiento de ley del cadáver; que el asesino aparentemente era desconocido para el oficial asesinado, ya que cuando éste se le aproximó, el Cnel. Fuentes ni siquiera sospechó que pudiera tratarse de un atentado contra su vida, permitiendo que llegara hasta donde él se encontraba.

El hecho ocurrió alrededor de las dos de la madrugada y según se supo, se trataba de una celebración de tipo familiar que se había prolongado hasta ese momento.

—Pasa a la página 19—

Novedosa fórmula: alimentos ganado

Una verdadera innovación en el proceso de cría y desarrollo del ganado, constituye la fórmula de alimentación a base de pulpa de café, estiércol de gallina, cachaza, carapachos de conchas y ostras.

Lo anterior, se está experimentando con óptimos resultados en la hacienda Llano Largo, en el kilómetro 37 de la Carretera del Litoral, tramo entre el Puerto de La Libertad y Comalapa.

Más de tres mil cabezas de ganado reciben el alimento que están dando muestras de excelente nutrición a través del peso que registran, el mantenimiento de ex-

lente salud, etc.

Hay varios sistemas de alimentos, dos de los cuales son a base de pulpa de café y estiércol de gallina, debidamente sometidos al mas estricto estudio veterinario, con resultados asombrosamente positivos, según los mismos profesionales.

Otro de los sistemas, es el de la alianza de carapachos de conchas y ostras pulverizados, con proteínas adecuadas, con también excelentes resultados satisfactorios para la industria agropecuaria salvadoreña.

—Pasa a la página 19—

Sigue el esfuerzo cañero por sequía

PROCAÑA y otros organismos cooperativos, industriales en general, prosiguen sus labores para hacer frente a las consecuencias de una amenazante sequía en El Salvador.

La industria cañera en nuestro país, atraviesa por una difícil situación, a causa de la sequía, pero la unidad gremial de los productores, está encontrando el verdadero camino para minimizar los efectos negativos.

La semana pasada, destacados industriales cañeros, productores, representantes de ingenios, etc. se reunieron en El

Angel, para analizar los efectos que puede traer consigo la sequía.

Preventivamente han venido trabajando todos los cañeros de El Salvador, haciendo uso de un nuevo sistema de abono, cual es el de echar mano de la cachaza, que es producto derivado de la misma industria cañera, con excelentes resultados.

Aparte de que el uso de la cachaza es todo un éxito, los cañeros salvadoreños consideran que este éxito aparentemente parcial y eventual, trae consigo una de

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ALIMENTO PARA GANADO. Trabajadores de una nueva fábrica de alimento para ganado, que incluye en su fórmula carapachos de conchas y ostras, almacenan sacos con el nuevo concentrado que

está dando excelentes resultados en la alimentación, ya que es altamente nutritivo y su costo es relativamente bajo. Aparte del provecho industrial, se ha creado una nueva fuente de trabajo que camina hacia la superación.